

## Kraljica mučenika

fra Josip Brandejs

Nakon što smo izmolili kronicu razmišljajući nad žalosnim otajstvima, razmatrat ćemo nad zazivom u Lauretanskim litanijama - „Kraljice mučenika“. Majko Marijo, znam da si kraljica jer si rodila Kralja. Kralja kojeg su navijestili toliki proroci. Kralja kojeg je iščekivalo toliko mnoštvo vjernika. No, kako ti možeš biti kraljica mučenika? Ti koja si blaga poput golubice, nježna poput ljiljana, uz čiju finoću je i svila gruba. Ali ti to jesi. Ti si kraljica mučenika jer si svoga Sina u smrt ispratila. Možemo samo zamisliti oštrinu mača boli koji je proboo tvoju prečistu dušu kad je tvoj ljubljani Sin bio propet na križ. Ti, koja si poslušna i blaga, cijelog si života pripravljena na duhovno mučeništvo na Golgoti. Još od prikazanja svoga Sina u Hramu kad ga je starac Šimun primio na ruke i prorokovao ti da će tvoj Sin biti znak osporavan i da će tebi samoj mač probosti dušu (Usp. Lk 2,33-35). Kakvu si tjeskobu morala tada osjetiti u svom prečistom srcu iz kojeg su izvirala i nebrojena pitanja? Nakon toga morala si sa svetim Josipom bježati u Egipat. Kakav si strah morala osjećati jer je Herod, vidjevši u njemu opasnost, tražio tvoje ljubljeno djeteta da ga nemilosrdno pogubi? Zamislimo tvoj strah kada si na putu iz Jeruzalema tri dana tražila svoga Sina dok su brige i tjeskobe ispunjale tvoje majčinsko srce (Lk 2,41-46).

Razmatrajmo i dalje, sve do bolnog susreta s ljubljenim sinom jedincem na njegovu križnom putu kad je bio izmučen, popljuvan, odbačen i ostavljen od svijetu. Gledala si ga, Majko, i kad je zavapio svome nebeskom Ocu: „Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?“ (Mk 15,34; Ps 22,1) i predao svoj duh Ocu. Vojnik je potom kopljem probio njegovo presveto srce. Spustili su ga s križa, položili ga u tvoje krilo, a ti si cjelivala njegovo mrtvo tijelo, predavši ga hladnom grobu. Na grob je navaljen kamen. Gotovo je. Možemo samo zamisliti tvoju bol. Po spremnosti na trpljenje i bol s pravom te nazivamo kraljicom mučenika. Počevši od prvomučenika Stjepana pa do mučenika naših dana, ti si uz sve vjerne učenike svoga sina, zagovaraš ih i majčinski pratiš. Gospodin reče: „Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje.“ (Iv 15,9-17). A gdje sam ja u svemu tome? Nerijetko se ne usuđujem i za sebe nešto od svoga žrtvovati, a kamoli za druge. Želim se zagledati u ljubljenoga tvoga sina koji je na križu razapet, u njegovo sveto srce, u svetu ranu na njegovu boku i moliti ga da izlije na me svoju milost i da me ojača za duhovno mučeništvo. Da se ne bojim umirati sebi, a živjeti za njega. Majko draga, molim i tebe, zagovaraj me kod svoga sina da me očisti od moje sebičnosti da se i ja mogu svakodnevno darivati drugima te da izgarajući za druge nestanu moji strahovi i sebeljublje. Molim te, majko, kraljice mučenika, izmoli mi od svoga Sina milost predanja da mogu vršiti njegovu svetu volju i prihvatiti mučeništvo svakodnevice u vršenju dnevnih dužnosti i u služanju braći.

